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dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę płynów myjących, akryli, proszku do odkurzacza, art. gospodarstwa domowego i art. kuchennych do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 53/14).
Pytanie nr 1 - Wzór umowy par. 2.
Prosimy o informacje, czy dni robocze terminu dostawy to dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem soboty, czy też z uwzględnieniem soboty.
Odpowiedź:
Dni robocze terminu dostawy to dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem soboty.
Pytanie nr 2 - Wzór umowy par. 8 ust. 2.

Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(…) w wysokości 10% wartości netto przedmiotu umowy” na zapis: „(…) w wysokości 10% wartości netto niezrealizowanej części umowy”.
Odpowiedź:
Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Z poważaniem
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